

Herrn
Christian Koch
Maaßenstr. 16
53332 Bornheim

01.09.2020

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates
Betr.: Beleuchtung Fuß-/Radweg Zweigrabenweg

Sehr geehrter Herr Koch,

Ihre o.g. kleine Anfrage vom 25.08.2020 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Wurde die fehlende Leuchte bereits bei der Abnahme des Weges beim ausführenden Unternehmen bemängelt?

Antwort 1:

Der fehlende Leuchtenaufsatz wurde beim ausführenden Unternehmen am 16.06.2020 bemängelt. Der Unternehmer begründet die ausstehende Montage des fehlenden Aufsatzes mit Lieferengpässen des Herstellers im Zusammenhang mit der Corona-Situation.

Frage 2:

Warum ist die Leuchte bis heute noch nicht montiert worden?

Antwort 2:

Nach Auskunft des Unternehmens bestehen die Lieferengpässe noch, so dass die Lieferung, Montage und Bezahlung des Aufsatzes noch aussteht.

Frage 3:

Bis wann wird die fehlende Leuchte montiert sein?

Antwort 3:

Aufgrund der bestehenden Lieferengpässe kann das ausführende Unternehmen aktuell keinen verbindlichen Montagetermin nennen.

Mit freundlichen Grüßen

(Wolfgang Henseler)
Bürgermeister